

让法治之光点亮成长之路

文水县妇联多方携手开展暑期关爱活动



孩子们参观院史馆

本报讯 (记者 李艳) 近日,由文水县妇联、县人民法院、县爱心帮扶志愿者协会携手举办一场特别的暑期关爱留守儿童活动在文水县人民法院展开。此次活动的目的是为文水县的困境儿童带来关爱与温暖,把法治知识送给孩子们,让他们感受到社会的关怀和希望。

活动现场,文水县人民法院的“爱心

妈妈”们热情地陪伴着孩子们,一起观摩庭审过程、参观院史馆,让孩子们零距离感受法院的文化氛围和法治精神。县法院新闻宣传负责人穆沛方为孩子们带来了一场主题为未成年人保护的法治讲座,通过深入浅出的讲解和实例分析,引导孩子们树立正确的法治观念,提高自我保护意识。

此外,志愿者张晓婵结合实际情况,针对孩子们的生活环境和特点,进行了暑期安全知识宣讲。她温馨提醒孩子们在日常生活中注意安全,注意防范意外事故,增强自我防范意识。活动最后,“爱心妈妈”们为孩子们赠送了学习用品,县妇联和爱心帮扶志愿者协会也向孩子们发放了书包和助学金,鼓励他们勤奋学习,奋发向上。

该县爱心帮扶志愿者协会会长赵晓庆表示,协会将继续加大对困境儿童的关心关注力度,从多方面开展关爱帮扶活动。他希望更多的孩子能在协会的帮助下感受到社会的温暖和关怀,学会接受爱、付出爱,以乐观向上的态度健康成长。

县法院刘雅婷院长表示,希望孩子们通过这次活动能增强自我保护意识,培养他们的爱国情怀和家国情结,鼓励他们从小立志做一个遵纪守法、有理想有作为的人。

这次暑期关爱活动不仅为文水县的困境儿童带来了关爱与温暖,更是展现了社会各界对孩子们的关心和帮助。在今后的工作中,文水县将继续深化与各界的合作,共同为困境儿童撑起一片蓝天,助力他们筑梦未来。吕梁市妇联也将继续引导和支持各县妇联工作,加强与各界的沟通与合作,共同关注留守儿童,发挥妇联组织优势,积极行动,为孩子们营造一个安全、健康、快乐、美好的成长环境。

文城县举行全国生态日主题活动

『低碳出行 绿色交城』

本报讯 (记者 罗丽 通讯员 王澜) 8月15日是全国第二个全国生态日。当天,由交城县发改局、市生态环境局交城分局联合主办的“低碳出行绿色交城”全国生态日主题系列活动在交城县县城广场举行。

活动中,工作人员通过发放宣传资料,向过往市民、沿街商户详细讲解了关于生态日设立的意义、生态环境保护的重要性等相关知识,并用通俗易懂的语言向市民们普及低碳出行、保护生态的意识,以实际行动守护绿水青山,共绘交城美丽画卷。

“作为青年志愿者,通过此次向公众发放生态环境保护宣传资料,进一步增强了我们爱护环境的意识。我们要从自己做起,从身边的每一件小事做起,为保护生态环境贡献一份自己的力量。”交城志愿者蔡鑫源说。

生态兴则文明兴,生态环境没有替代品。“今天是全国第二个生态日,我们志愿者协会带着志愿者们一起走上街头,向市民们宣传生态文明理念,倡导市民们一起来保护家乡的生态环境。”交城环保协会副会长高靳青希望通过此次活动,呼吁广大市民牢固树立生态保护意识,从自身做起,养成低碳环保的出行习惯,做生态环境保护的践行者、倡导者、行动者。

小作坊牵动大民生 公益监督守护健康

汾阳市人民检察院开展

专项行动助力餐桌用油安全

本报讯 (记者 刘少伟) 近日,汾阳市人民检察院干警深入辖区主要食用油供货商、榨油小作坊等源头企业、商户开展粮油食品安全领域专项检察监督行动,积极履行公益监督职责,引导市场主体自觉遵守法律法规,规范经营行为。

专项行动过程中,该院检察干警通过实地走访,重点对食用油生产加工、存储、运输等环节的卫生环境、经营许可等资质条件进行监督,并对运输油罐车是否为食用油专用车以及是否具备清罐记录证明进行了调查核实,切实排除在售食用油潜在风险隐患。同时,向经营人员详细讲解了《中华人民共和国食品安全法》及《山西省食品小作坊小经营店小摊点管理条例》等相关法律法规,督促小作坊合法合规经营,提高责任意识,守好食品质量安全线。

民以食为天,食品安全事关群众身体健康和生命安全,也关系到经济健康发展和社会稳定。据悉,汾阳市人民检察院将持续关注食品安全问题,积极发挥公益诉讼检察职能,加强与市场监督管理部门的沟通协作,合力消除食品安全隐患,切实守护好人民群众“舌尖上的安全”。

交口交警

守护企业安全“零距离”

超速、超载、超员、疲劳驾驶、加装车厢栏板、污损机动车号牌、不按规定线路行驶等交通违法行为的危害性和夜间驾驶货运车辆应注意的事项,要求货车驾驶人开车前务必做好车辆安全检查,严防车辆、人员“带病”上路,切实从源头上消除各类安全隐患,有效减少事故风险。

通过活动,警示大家吸取事故教训,引以为戒。叮嘱企业工作运输车驾驶人要遵守道路交通安全法律法规、礼让驾驶、不开野蛮车、不超速驾驶、不酒后驾驶、不疲劳驾驶,把安全贯穿到日常工作中。



宣传民警发放海报

